

EZP/1413/19

Wrocław, 06.09.2019r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę, instalację i uruchomienie stacji fizycznej planowania leczenia – szt. 1 dla Dolnośląskiego Centrum Onkologii we Wrocławiu; postępowanie znak: ZP/PN/48/19/LZF/JG

W związku z wpłynięciem pytań do SIWZ w przetargu nr ZP/PN/48/19/LNP/JG, Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm. *zwaną dalej* ustawą) Prawo zamówień publicznych odpowiada:

1. SIWZ, pkt 4, ppkt 4.1 – Wymagany termin realizacji zamówienia.

Zważywszy na fakt, iż typowy czas dostawy przedmiotu Umowy to okres do 10 tygodni od podpisania Umowy oraz wymagany kilkudniowy proces instalacji, uruchomienia oraz szkolenia w siedzibie Zamawiającego i jednocześnie uwzględniając przebieg niniejszego postępowania, w szczególności prawdopodobną datę potencjalnego podpisania umowy, zwracamy się z prośbą o zmianę wymaganego terminu realizacji zamówienia w sposób następujący:

„4.1 Wymagany termin realizacji zamówienia:

- dostawa przedmiotu umowy do siedziby Zamawiającego do dnia 27.11.2019r.
- instalacja, uruchomienie i szkolenia w siedzibie Zamawiającego do dnia 20.12.2019r.
- pozostałe szkolenia wg OPZ, poz. 2.2.4. i 2.2.5.: do dnia 30.11.2020”

W przypadku zaakceptowania powyższego prosimy o uwzględnienie zmian w odpowiednich pozostałych dokumentach niniejszego postępowania, tj. m.in. w Załączniku nr 2 do SIWZ, Oferta, część III Termin wykonania Umowy; w Załączniku nr 5 do SIWZ, Umowa, par. 5a, pkt 1.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i zmienia zapis w § 5a, ust. 2, który otrzymuje brzmienie: „2. Realizacja przedmiotu umowy w zakresie instalacji, uruchomienia i szkoleń w siedzibie Zamawiającego wg poz. 2.2.1. i 2.2.2. OPZ nastąpi niezwłocznie po dostawie jednak nie później niż do dnia 20.12.2019.”

2. SIWZ – dział 5 „warunki udziału w postępowaniu (...)” pkt 5.1. ppkt 2) „zdolność techniczna lub zawodowa” lit. a).

W celu umożliwienia złożenia oferty niepodlegającej odrzuceniu, prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż Zamawiający uzna warunek udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej określony w SIWZ za spełniony w przypadku przedstawienia przez Wykonawcę oświadczenia (autoryzacji) uprawniającej do instalowania i uruchamiania dostarczonego sprzętu wydaną przez producenta sprzętu objętego umową lub jego przedstawiciela w UE lub Szwajcarii?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza.

3. SIWZ – dział 5 „warunki udziału w postępowaniu (...)” pkt 5.1. ppkt 2) „zdolność techniczna lub zawodowa” lit. b).

Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że wyłączenie obowiązku dotyczy również pracowników Wykonawcy, który posiada autoryzacje na terytorium UE lub Szwajcarii lub Polski udzieloną przez producenta sprzętu stanowiącego przedmiot zamówienia lub jego przedstawiciela posiadającego upoważnienie producenta.

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza.

4. SIWZ – dział 5 „warunki udziału w postępowaniu (...)” pkt 5.1. ppkt 2) „zdolność techniczna lub zawodowa” lit. a) w związku z pkt 6.2 SIWZ.

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż Zamawiający oczekuje złożenia dokumentu wymienionego w pkt 5.1. ppkt 2) lit. a) SIWZ wraz dokumentami na wezwanie wymienionymi w pkt 6.2 SIWZ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający oczekuje złożenia dokumentu wymienionego w pkt 5.1. ppkt 2) lit. a) SIWZ wraz dokumentami na wezwanie wymienionymi w pkt 6.2 SIWZ.

5. SIWZ – dział 6 „wykaz oświadczeń lub dokumentów (...)” 6.2, pkt 4 w tabeli.

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż oświadczenie – załącznik nr 7 do SIWZ - o posiadaniu przez osoby zatrudnione do wykonania zamówienia wymaganych przepisami uprawnień – odnosi się do uprawnień określonych przez Zamawiającego w warunkach udziału w postępowaniu w § 5.1 pkt. 2) SIWZ.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający potwierdza, iż oświadczenie – załącznik nr 7 do SIWZ - o posiadaniu przez osoby zatrudnione do wykonania zamówienia wymaganych przepisami uprawnień – odnosi się do uprawnień określonych przez Zamawiającego w warunkach udziału w postępowaniu w § 5.1 pkt. 2) SIWZ.

6. SIWZ – dział 6 „wykaz oświadczeń lub dokumentów (...)” 6.7.

Prosimy o potwierdzenie, iż zapis SIWZ pkt 6.7 dotyczy dokumentu wymienionego w pkt 6.2 SIWZ l.pl 1 w tabeli tj. odpisu z właściwego rejestru. W razie potwierdzenia prosimy o odpowiednie skorygowanie zapisów SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż zapis SIWZ pkt 6.7 dotyczy dokumentu wymienionego w pkt 6.2 SIWZ l.pl 1 w tabeli tj. odpisu z właściwego rejestru. W związku z odpowiedzią zmianie ulega zapis pkt. 6.7. SIWZ, który otrzymuje brzmienie: „Dokumenty, o których mowa w ust. 6.2 pkt 1 powinny być wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert. „

7. SIWZ – dział 18 pkt. 18.10.

Z uwagi na fakt, iż postępowanie nie jest prowadzone przez platformę zakupową prosimy o wykreślenie zapisu zawartego w pkt. 18.10 SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla niniejszy zapis z pkt.18.10.

8. SIWZ - Załącznik nr 1 do SIWZ, Opis Przedmiotu Zamówienia, par. 1.3.

Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że opisany wymóg dotyczy wszystkich posiadanych akceleratorów, tj. Clinac, TrueBeam, VitalBeam oraz Halcyon.

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza.

9. SIWZ - Załącznik nr 1 do SIWZ, Opis Przedmiotu Zamówienia, par. 1.5.

Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że opisany wymóg dotyczy kolimatorów wielolistkowych zainstalowanych na wszystkich posiadanych akceleratorach, tj. Clinac, TrueBeam, VitalBeam oraz Halcyon.

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza.

10. SIWZ - Załącznik nr 1 do SIWZ, Opis Przedmiotu Zamówienia, par. 1.6.

Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że opisany wymóg dotyczy wszystkich posiadanych akceleratorów, tj. Clinac, TrueBeam, VitalBeam oraz Halcyon.

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza.

11. SIWZ - Załącznik nr 1 do SIWZ, Opis Przedmiotu Zamówienia, par. 1.7.

Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że opisany wymóg dotyczy posiadanych akceleratorów Clinac, TrueBeam oraz VitalBeam.

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza.

12. SIWZ - Załącznik nr 1 do SIWZ, Opis Przedmiotu Zamówienia, par. 1.9.

Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że opisany wymóg dotyczy wszystkich posiadanych akceleratorów, tj. Clinac, TrueBeam, VitalBeam oraz Halcyon.

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza.

13. SIWZ - Załącznik nr 1 do SIWZ, Opis przedmiotu zamówienia, PARAMETRY OCENIANE, Uwagi dla Wykonawcy, lit. A).

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż Zamawiający oczekuje złożenia wraz z ofertą dokumentów dla umożliwienia Zamawiającemu weryfikacji zadeklarowanych przez Wykonawcę „parametrów ocenianych” tj. katalogów, folderów, certyfikatów lub innych materiałów źródłowych oferowanego sprzętu.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wymaga złożenia wraz z ofertą katalogów, folderów, certyfikatów lub innych materiałów źródłowych oferowanego sprzętu. Natomiast dopisuje w pkt. 6.2. SIWZ kolejne podpunkty dotyczące dokumentów wymaganych w celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego.

14. SIWZ - Załącznik nr 1 do SIWZ, Opis przedmiotu zamówienia, PARAMETRY OCENIANE, Uwagi dla Wykonawcy, lit. A).

Czy z uwagi na zapis art. 9 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych i zgodnie z zapisami art. 14 ust. 2 ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych oraz zważywszy, że realizacja przedmiotu postępowania odbywa się na rzecz profesjonalnego użytkownika - Zamawiający dopuści dostarczenie katalogów i folderów, certyfikatów lub innych materiałów źródłowych oferowanego sprzętu, wyłącznie w języku angielskim, bez tłumaczenia na język polski?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający dopuści dostarczenie katalogów i folderów, certyfikatów lub innych materiałów źródłowych oferowanego sprzętu, wyłącznie w języku angielskim.

15. SIWZ - Załącznik nr 2 do SIWZ, Oferta, część II Cena oraz Załącznik nr 5 do SIWZ, Umowa, par. 4.

Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że koszty dostawy (tj. dostarczenia) przedmiotu Umowy do Zamawiającego należy uwzględnić w ppkt 1.3 w zakresie INSTALACJI, URUCHOMIENIA I SZKOLEŃ?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza.

16. SIWZ - Załącznik nr 2 do SIWZ, pkt V Warunki serwisu i gwarancji „oferowany czas reakcji serwisu - ... godz. (max. 48 godz. w dni robocze od momentu zgłoszenia” w związku z zapisem SIWZ pkt. 14 „Opis kryteriów...”, oraz załącznik nr 1 do SIWZ „parametry oceniane – specyfikacja techniczna i gwarancja”.

Z uwagi na fakt, iż zgodnie z zapisami SIWZ oraz załącznika nr 1 „parametry oceniane – specyfikacja techniczna i gwarancja” czas reakcji serwisu określany w godzinach nie podlega ocenie oraz badaniu przez Zamawiającego w niniejszym postępowaniu, prosimy o wykreślenie z załącznika nr 2 do SIWZ, pkt V Warunki serwisu i gwarancji następującego tekstu:

„Oferujemy czas reakcji serwisu - godz. (max. 48 godz. w dni robocze od momentu zgłoszenia; podać, jeśli krótszy).

UWAGA: W przypadku, gdy Wykonawca nie poda w Formularzu oferty oferowanego czasu reakcji serwisu, Zamawiający przyjmuje do badania maksymalny, określony przez Zamawiającego, czas reakcji serwisu.”.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla z załącznika nr 2 do SIWZ – Formularza oferty powyższy zapis.

17. SIWZ - Załącznik nr 5 do SIWZ – Umowa, § 3 ust 2.

Zamawiający proszony jest o wykreślenie treści w brzmieniu: „bezpośrednio dostarczony od producenta” albo potwierdzenie, że wymóg ten jest spełniony, jeżeli sprzęt dostarczony zostanie Zamawiającemu od lub przez dystrybutora.

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza, że wymóg ten jest spełniony, jeżeli sprzęt dostarczony zostanie Zamawiającemu bezpośrednio dostarczony od producenta lub od lub przez dystrybutora.

18. SIWZ - Załącznik nr 5 do SIWZ – Umowa, § 3 ust 10.

Zamawiający proszony jest o:

- wykreślenie ust. 10 jeżeli odnosi się on do Sprzętu (w rozumieniu nadanym §2 ust.2) - wobec treści §3 ust. 2

albo o: potwierdzenie, że regulacja niniejsza dotyczy części zamiennych dostarczanych w ramach realizacji świadczeń gwarancyjnych w ramach niniejszej umowy.

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza, iż regulacja powyższa dotyczy części zamiennych dostarczanych w ramach realizacji świadczeń gwarancyjnych w ramach niniejszej umowy.

19. SIWZ - Załącznik nr 5 do SIWZ – Umowa, § 3 ust 11.

Zamawiający proszony jest o przedłożenie do dokumentacji przetargowej kompletu załączników wymienionych w § 11.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż załącznik, o którym mowa w § 3 ust 11. jest udostępniony w dokumentacji przetargowej – w załączniku nr 5 do SIWZ – Projekt umowy. Zamawiający udostępnia Załącznik nr 3 do umowy, tj. Wykaz osób ze strony Zamawiającego wyznaczonych do kontaktów z Wykonawcą.

20. SIWZ - Załącznik nr 5 do SIWZ – Umowa, § 3 ust 12

W celu uniknięcia ewentualnych późniejszych sporów, zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o doprecyzowanie zapisu dotyczącego wyrządzonych szkód i zmianę zapisu na proponowaną:

„Wykonawca ponosi odpowiedzialność za wszelkie wyrządzone ze swojej winy szkody w związku z wykonywaniem postanowień niniejszej umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje wskazany zapis następująco: „Wykonawca ponosi odpowiedzialność za wszelkie wyrządzone ze swojej winy szkody w związku z wykonywaniem postanowień niniejszej umowy”.

21. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 4

Zamawiający proszony jest o wskazanie w której pozycji wynagrodzenia (zgodnie podziałem wynagrodzenia określonym w niniejszym paragrafie) należy ująć wynagrodzenie z tytułu usług, o których mowa w §3 ust. 3 oraz §5b; W tym miejscu wykonawca wskazuje, że świadczenie usług pod tytułem darmym (nieodpłatnie – bez wynagrodzenia) powoduje konsekwencje podatkowe zarówno w stosunku do podmiotu który te usługi wykonuje jak i dla podmiotu który jest beneficjentem tych usług;

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 23.

22. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 5a ust. 1 i ust. 2 w zw. z pkt 4 ppkt 4.1 SIWZ

Zamawiający, w związku z brakiem jasności co do terminu wykonania przedmiotu zamówienia w części dot. instalacji, uruchomienia i szkoleń w siedzibie Zamawiającego proszony jest o potwierdzenie, że termin wykonania tej części zamówienia to 29 listopada 2019 r. i nie wynosi on 2 dni od wykonania dostawy;

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 1 i zmianą zapisu w § 5a ust. 2.

23. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 5b ust. 1 w zw. z pkt 2.1.2, 2.1.6 opz

Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że zamówienie w części dot. przeglądów, o których mowa w §5b ust. 1, pkt 2.1.2, 2.1.6 opz obejmuje wykonanie przeglądów w okresie gwarancji w ilości 2 przeglądów w każdym roku jej obowiązywania; dodatkowo Zamawiający proszony jest o wskazanie, w której pozycji wynagrodzenia (zgodnie podziałem wynagrodzenia określonym w §4 oraz w pkt 2 Oferty) należy ująć wynagrodzenie z tego tytułu;

Odpowiedź:

Zamawiający koryguje zapis w § 5b umowy następująco:

„§ 5b

Awarie i naprawy”

i wykreśla ust. 1 „1. Przeglądy okresowe dostarczonego sprzętu odbywać się będą się w terminach uzgodnionych z Zamawiającym, w odstępach półrocznych.”

Zamawiający wykreśla też z OPZ poz. 2.1.6 i zmienia zapis w poz. 2.1.2 następująco:

2.1.1	Dostarczony sprzęt nowy, wyprodukowany w 2019 roku.	TAK	
2.1.2	Gwarancja na sprzęt i oprogramowanie opisane w poz. 1.: min. 24 miesiące, W trakcie trwania gwarancji koszty obowiązkowych przeglądów i serwisu napraw pozostają po stronie gwaranta.	TAK	
2.1.3	Wykonawca wystawi kartę gwarancyjną z m.in. nazwą i adresem serwisu, numerem telefonu, adresem e-mail	TAK	
2.1.4	Wykonawca gwarantuje sprawność oferowanego sprzętu przez 95% dni terapeutycznych w roku. Definicja „sprawności” i „dni terapeutycznych” znajduje się we wzorze umowy.	TAK	
2.1.5	Możliwość zgłoszeń 24h/dobę 365 dni w roku	TAK	
2.1.6	Przeglądy okresowe zaofertowanego sprzętu w okresie gwarancji: co najmniej 2 przeglądy/rok	TAK	

24. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 5b ust. 2

Zamawiający proszony jest, w trybie art. 29 pzp, o jednoznaczne i wyczerpujące opisanie przedmiotu zamówienia w części dot. oczekiwanych do wykonania *prac serwisowych (w razie awarii sprzętu)* z uwzględnieniem, że Sprzęt ma zostać objęty gwarancją na warunkach i zasadach jak określone w Umowie oraz w opz stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ, w szczególności Zamawiający proszony jest o wskazanie jakich napraw oraz czynności konserwacyjnych, innych niż wynikające z gwarancji i rękojmi, oczekuje od Wykonawcy, oraz w której pozycji wynagrodzenia (zgodnie podziałem wynagrodzenia określonym w §4 ust. 1 oraz pkt 2 Oferty) wynagrodzenie z tego tytułu należy ująć. W tym miejscu wykonawca wskazuje, że świadczenie usług pod tytułem darmym (nieodpłatnie – bez wynagrodzenia) powoduje konsekwencje podatkowe zarówno w stosunku do podmiotu który te usługi wykonuje jak i dla podmiotu który jest beneficjentem tych usług;

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy wyłącznie czynności konserwacyjnych oraz napraw (w razie awarii sprzętu) wynikających z gwarancji i rękojmi.

25. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 5b ust. 11

Wykonawca wskazuje, że świadczenie usług dostawy części zamiennych pod tytułem darmym (bezpłatnie) powoduje konsekwencje podatkowe zarówno w stosunku do podmiotu który te dostawy wykonuje jak i dla podmiotu który jest beneficjentem tych dostaw; w związku z powyższym Zamawiający proszony jest o wskazanie w której pozycji wynagrodzenia należy ująć wynagrodzenie z tytułu dostawy części zamiennych innych niż części niezbędne do wykonania obowiązków wynikających z gwarancji i rękojmi;

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy wyłącznie czynności konserwacyjnych oraz napraw (w razie awarii sprzętu) wynikających z gwarancji i rękojmi.

26. SIWZ - Załącznik nr 5 do SIWZ – Umowa, § 5b.

W związku z art. 29 ustawy PZP, oraz z uwagi na fakt, iż informacje te mają istotne znaczenie mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż świadczenia opisane w § 5b umowy tj. przeglądy okresowe, awarie i naprawy, dostawy części zamiennych mają być świadczone w ramach gwarancji udzielonej na przedmiot zamówienia oraz w okresie gwarancji określonym w § 6 ust. 1 umowy.

W przypadku braku potwierdzenia powyższego, prosimy Zamawiającego o jednoznaczne określenie warunków świadczenia usług opisanych w § 5b oraz okresu trwania tych świadczeń, w celu prawidłowego sporządzenia oferty przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy wyłącznie czynności konserwacyjnych oraz napraw (w razie awarii sprzętu) wynikających z gwarancji i rękojmi.

27. SIWZ - Załącznik nr 5 do SIWZ – Umowa, § 6 ust 1.

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o jasne określenie daty rozpoczęcia gwarancji i zmianę zapisu na proponowaną:

„Wykonawca udziela ... miesięcy gwarancji na przedmiot umowy. Bieg gwarancji rozpoczyna się od daty podpisania przez strony Protokołu potwierdzającego instalację i uruchomienie sprzętu oraz wykonanie szkoleń w siedzibie Zamawiającego.”

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w § 6 ust 1 umowy na następujący:

„Wykonawca udziela ... miesięcy gwarancji na przedmiot umowy. Bieg gwarancji rozpoczyna się od daty podpisania przez strony Protokołu potwierdzającego instalację i uruchomienie sprzętu oraz wykonanie szkoleń w siedzibie Zamawiającego.”

28. SIWZ - Załącznik nr 5 do SIWZ – Umowa, § 6 ust 2.

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o zmianę zapisu § 6 ust 2 na poniższą;

„2. W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnej naprawy lub wymiany każdego z elementów, podzespołów lub zespołów Przedmiotu Umowy, które uległy uszkodzeniu:

a) Wykonawca w ramach gwarancji wymieni też konieczne do wymiany części, materiały eksploatacyjne jakie są konieczne do przywrócenia pełnej sprawności systemu i ciągłości eksploatacyjnej Sprzętu, za wyjątkiem materiałów do dokonywania druków.

b) Naprawą gwarancyjną jest również eliminacja błędów Oprogramowania z wyłączeniem błędów spowodowanych przez Zamawiającego.

c) Wykonawca zobowiązany jest do przekazania Zamawiającemu, przy każdorazowym zgłoszeniu gotowości do systemu do pracy potwierdzonej w Raporcie Serwisowym/Karta pracy.”

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w § 6 ust 2 umowy na następujący:

„2. W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnej naprawy lub wymiany każdego z elementów, podzespołów lub zespołów Przedmiotu Umowy, które uległy uszkodzeniu:

a) Wykonawca w ramach gwarancji wymieni też konieczne do wymiany części, materiały eksploatacyjne jakie są konieczne do przywrócenia pełnej sprawności systemu i ciągłości eksploatacyjnej Sprzętu, za wyjątkiem materiałów do dokonywania druków.

b) Naprawą gwarancyjną jest również eliminacja błędów Oprogramowania z wyłączeniem błędów spowodowanych przez Zamawiającego.

c) Wykonawca zobowiązany jest do przekazania Zamawiającemu, przy każdorazowym zgłoszeniu gotowości do systemu do pracy potwierdzonej w Raporcie Serwisowym/Karta pracy.”

29. SIWZ - Załącznik nr 5 do SIWZ – Umowa, § 6 ust 7.

Z uwagi na fakt, iż przedmiot postępowania jest wyrobem medycznym (stacje do systemu planowania leczenia) świadczyć serwis na tych systemach może jedynie podmiot upoważniony przez wytwórcę lub autoryzowanego przedstawiciela wytwórcy (zgodnie z art. 90 ust. 4 i 5 ustawy o wyrobach medycznych) w związku z czym Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że w przypadku, o którym mowa w § 6 ust. 7, Zamawiający uprawniony będzie do zlecenia usunięcia wady podmiotowi trzeciemu posiadającemu autoryzację producenta systemu informacji onkologicznej tj. systemu planowania leczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

30. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 6 ust. 7

Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że wykonanie czynności w sytuacji wskazanej w przedmiotowym postanowieniu zleczone zostanie wyłącznie podmiotowi posiadającemu stosowną autoryzację producenta Sprzętu lub jego przedstawiciela na terytorium UE lub Szwajcarii;

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

31. SIWZ - Załącznik nr 5 do SIWZ – Umowa, § 6.

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dodanie dodatkowego ust do § 6 o treści:

„Zobowiązania Wykonawcy wynikające z Umowy nie obejmują usług, które w całości lub w części wynikają z:

a) nieprawidłowego użytkowania Sprzętu lub

b) innego niż zwykle składowania, traktowania, wykorzystania Sprzętu, lub

c) konserwacji Sprzętu lub jego części przez Zamawiającego, lub

d) wykorzystywania Sprzętu przez osoby inne niż Użytkownik/Zamawiający, lub

e) wykonywania bez porozumienia z Wykonawcą jakichkolwiek czynności naprawczych,

f) konserwacyjnych lub konfiguracyjnych, wykraczających poza konieczne, lub

g) niestosowania się do zaleceń Wykonawcy opisanych w instrukcjach obsługi, lub

- h) samodzielnego połączenia Sprzętu z urządzeniami lub częściami dostarczonymi przez innych bez pisemnej zgody Wykonawcy, lub
i) jakiegokolwiek przyczyny zewnętrznej wobec Sprzętu i/lub poza kontrolą Wykonawcy."

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie powyższego zapisu w § 6.

32. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 6 w związku z załącznikiem nr 1 do SIWZ, Opis Przedmiotu Zamówienia, par. 2.1.4.

W związku z odniesieniem do zapisów umowy zawartym w załączniku nr 1 do SIWZ, Opis Przedmiotu Zamówienia, par. 2.1.4. prosimy o dodanie do § 6 definicji „sprawności” w następującym brzmieniu:

„Sprawność- Wykonawca gwarantuje 95% sprawność i dyspozycyjność przedmiotu w każdym roku kalendarzowym gwarancji, co oznacza, że sumaryczny czas przestoju w okresie roku kalendarzowego (365 dni) uniemożliwiający wykorzystanie stacji planowania leczenia do celów zgodnych z jego przeznaczeniem nie przekroczy 15 dni terapeutycznych.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie powyższego zapisu w § 6.

33. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 6 w związku z załącznikiem nr 1 do SIWZ, Opis Przedmiotu Zamówienia, par. 2.1.4.

W związku z odniesieniem do zapisów umowy zawartym w załączniku nr 1 do SIWZ, Opis Przedmiotu Zamówienia, par. 2.1.4. prosimy o dodanie do § 6 definicji „dni terapeutycznych” w następującym brzmieniu:

„Dniem terapeutycznym określanym w niniejszej umowie jest każdy dzień kalendarzowy za wyjątkiem Świąt Wielkanocnych (sobota, niedziela i poniedziałek), Świąt Bożego Narodzenia (24, 25 i 26 grudnia), Nowego Roku (1 stycznia) i Wszystkich Świętych (1 listopada) oraz niedziel. Zamawiający może ustalić dodatkowe dni nieterapeutyczne informując o tym Wykonawcę z co najmniej 14 dniowym wyprzedzeniem.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie powyższego zapisu w § 6.

34. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 6 w związku z § 5a umowy.

W nawiązaniu do faktu, iż termin realizacji rozpoczyna swój bieg od dnia podpisania umowy Zamawiający proszony jest o dodanie do § 1 Umowy zapisu o następującym brzmieniu:

„Datą zawarcia niniejszej Umowy jest moment jej podpisania przez ostatnią ze Stron. Wraz z ostatnim podpisem Strona zobowiązana jest do wpisania daty w komparcji Umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i dodaje powyższy zapis w § 1.

35. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 8 ust. 1 a oraz b.

Ponieważ wykonawca nie może ponosić odpowiedzialności za wszelkie działania lub zaniechania skutkujące opóźnieniem, za które odpowiedzialności nie ponosi (zgodnie z art. 471 oraz 476 kodeksu cywilnego), wnosimy o zastąpienie w treści niniejszych postanowień pojęcia „opóźnienie” pojęciem „zwłokę”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy § 8 ust. 1 a oraz b bez zmian.

36. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 8 ust. 1 lit. a.

Prosimy Zamawiającego z zmianę wysokości kary umownej zawartej w § 8 ust. 1 lit. a z 1% wartości umowy brutto za każdy dzień opóźnienia na 0,5 % wartości umowy brutto za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapis bez zmian.

37. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 8 ust. 1 lit. b.

Prosimy Zamawiającego z zmianę wysokości kary umownej zawartej w § 8 ust. 1 lit. b z 0,1% wartości umowy brutto za każdy dzień opóźnienia na 0,05 % wartości umowy brutto za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapis bez zmian.

38. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 8 ust. 1 lit. b.

Prosimy Zamawiającego z zmianę wysokości kary umownej zawartej w § 8 ust. 1 lit. b z 0,2% wartości umowy brutto za każdy dzień opóźnienia na 0,1 % wartości umowy brutto za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapis bez zmian.

39. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 8 ust. 1 lit. b.

W nawiązaniu do powyższych pytań prosimy Zamawiającego o zmianę treści § 8 ust. 1 lit. b oraz w nawiązaniu do faktu, iż dwukrotne obciążanie Wykonawcy odpowiedzialnością za tę samą okoliczność faktyczną stanowi jawne nadużycie pozycji Zamawiającego, prosimy o zmianę treści § 8 ust. 1 lit b na następującą:

„b. opóźnienie [*albo „zwłokę” w zależności od odp. na powyżej zadane pytanie*] w wykonaniu naprawy i przywrócenia pełnej sprawności urządzenia/sprzętu objętego umową w stosunku do terminu określonego w § 5b ust. 3 i 4 w wysokości [*% w zależności od odpowiedzi na powyższe pytanie*] wartości umowy brutto określonej w § 4 ust. 4.1 za każdy dzień opóźnienia **do 7 dni kalendarzowych**, a jeżeli opóźnienie [*albo „zwłoka” w zależności od odp. na powyżej zadane pytanie*] będzie trwało dłużej niż 7 dni kalendarzowych w wysokości [*% w zależności od odpowiedzi na powyższe pytanie*] wartości umowy brutto określonej w § 4 ust. 4.1. za każdy kolejny dzień opóźnienia [*albo „zwłoki” w zależności od odp. na powyżej zadane pytanie*].”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapis bez zmian.

40. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 8 ust. 1 lit. c.

Prosimy Zamawiającego z zmianę wysokości kary umownej zawartej w § 8 ust. 1 lit. c z 6 000,00 zł za każdy stwierdzony przypadek do 3 000,00 zł za każdy stwierdzony przypadek.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapis § 8 ust. 1 lit. c. bez zmian.

41. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 8 ust. 5 w zawiązku z § 8 ust. 1 lit. a oraz d.

Zwracamy uwagę na to, dwukrotne obciążanie Wykonawcy odpowiedzialnością za tę samą okoliczność faktyczną stanowi nadużycie pozycji Zamawiającego oraz stoi w sprzeczności z zasadą *ne bis in idem*, zwaną także zakazem „podwójnego karania”, należąca do fundamentalnych zasad prawa, a zarazem znajdujący swe oparcie w art. 2 Konstytucji RP, prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż w przypadku zaistnienia okoliczności opóźnienia (docelowo: zwłoki) powyżej 2 dni kalendarzowych, kara za odstąpienie od umowy z powodu tego opóźnienia (docelowo: zwłokę) trwającego powyżej 2 dni kalendarzowych nie będzie się sumowała z karą przewidziana w § 8 ust. 1 lit. d.

Odpowiedź:

Kara określona w § 8 ust. 1 lit. a nie dubluje się z karą wynikającą z zapisu § 8 ust. 1 lit. d.

42. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 8 ust. 3.

Prosimy Zamawiającego o zmianę treści § 8 ust. 3 na następującą:

„Wykonawca wyraża zgodę na dokonanie potrącenia z wynagrodzenia, o którym mowa § 4 ust. 4.1 ewentualnych należnych kar umownych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapis § 8 ust. 3 bez zmian.

43. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 8.

Prosimy o uzupełnienie postanowień umowy § 8 o zapis nowego ustępu o następującym brzmieniu:
„Całkowita wartość kar umownych naliczonych na podstawie niniejszej umowy nie przekroczy 15 % ceny brutto, określonej w § 4 ust. 1 umowy.”

Wskazanie maksymalnej wysokości kar pozwala Wykonawcom na oszacowanie ryzyka kontraktowego związanego z karami. Warunki umowy poprzez niedookreślenie górnej granicy wysokości kar umownych naruszają zasady współżycia społecznego, a przecież w świetle art. 5 kc „nie można czynić ze swego prawa użytku, który by był sprzeczny ze społeczno-gospodarczym przeznaczeniem tego prawa lub zasadami współżycia społecznego”. Zgodnie z art. 5 kc takie działanie uprawnionego nie jest uważane za wykonywanie prawa i nie korzysta z ochrony, co potwierdza zasadę art. 58 § 2 kc, który stanowi, że „nieważna jest czynność prawna sprzeczna z zasadami współżycia społecznego”. Tak więc uzasadnionym się wydaje fakt określenia górnej granicy możliwości naliczania kar.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i uzupełnia zapisy § 8 Umowy poprzez dodanie kolejnego ustępu o treści:
„Całkowita wartość kar umownych naliczonych na podstawie niniejszej umowy nie przekroczy 15 % ceny brutto, określonej w § 4 ust. 1 umowy.”

44. Pragniemy zwrócić uwagę, że naszym zdaniem w § 8 znajdują się nieprawidłowe odesłania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie widzi nieprawidłowych odesłań w § 8.

45. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 9

Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że licencja na korzystanie z oprogramowania może zostać udzielona Zamawiającemu bezpośrednio przez producenta tego oprogramowania;

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że licencja na korzystanie z oprogramowania może zostać udzielona Zamawiającemu bezpośrednio przez producenta tego oprogramowania

46. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 12.

Zgodnie z art. 144 ust. 1 pkt 1) ustawy prawo zamówień publicznych prosimy o dodanie do § 12 okoliczności zmiany terminu realizacji umowy w następującym brzmieniu:

„Dopuszcza się zmianę postanowień umowy w zakresie terminu realizacji w następującym warunku - zmiana terminu wykonania zamówienia w związku z zaistnieniem okoliczności niezależnych od Wykonawcy, a mających wpływ na termin realizacji zamówienia. W przypadku wystąpienia wyżej wymienionych okoliczności termin realizacji może ulec odpowiedniemu przedłużeniu, o czas niezbędny do zakończenia wykonywania jej przedmiotu w sposób należyty.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapis § 12 bez zmian.

47. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 12.

Zgodnie z art. 144 ust. 1 pkt 1) ustawy prawo zamówień publicznych prosimy o dodanie do § 12 okoliczności zmiany terminu realizacji umowy w następującym brzmieniu:

„Dopuszcza się zmianę postanowień umowy w zakresie terminu realizacji w następującym warunku - zmiana terminu wykonania zamówienia w związku z nieudostępnieniem przez Zamawiającego infrastruktury i pomieszczeń niezbędnych do realizacji umowy. W przypadku wystąpienia wyżej wymienionej okoliczności termin realizacji może ulec odpowiedniemu przedłużeniu, o czas niezbędny do zakończenia wykonywania jej przedmiotu w sposób należyty.”

Odpowiedź:

Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu
Plac Hirszfelda 12, 53-413 Wrocław
tel.: 71 36-89-601, 71 36-89-602;
faks: 71 36-89-219
NIP: 899-22-28-100, Regon: 000290096, KRS: 0000087868



Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapis § 12 bez zmian.

48. SIWZ – Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 12.

Zgodnie z art. 144 ust. 1 pkt 1) ustawy prawo zamówień publicznych prosimy o dodanie do § 12 okoliczności zmiany terminu realizacji umowy w następującym brzmieniu:

„Dopuszcza się zmianę postanowień umowy w zakresie terminu realizacji w następującym warunku - zmiana terminu wykonania zamówienia w związku z niewyznaczeniem przez Zamawiającego osób do przeszkolenia lub niemożliwością uczestnictwa danych osób w szkoleniu. W przypadku wystąpienia wyżej wymienionej okoliczności termin realizacji szkoleń może ulec odpowiedniemu przedłużeniu, o czas niezbędny do zakończenia wykonywania jej przedmiotu w sposób należyty.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapis § 12 bez zmian.

49. SIWZ - Załącznik nr 5 do specyfikacji, Umowa § 10 ust. 7 w zw. z §5b

Zamawiający, z uwagi na objęcie przedmiotem zamówienia czynności przeglądów oraz usług serwisowych, proszony jest o jednoznaczne wskazanie po wykonaniu jakiej części zamówienia nastąpi zwolnienie 70% zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Odpowiedź:

Zwolnienie 70% zabezpieczenia należytego wykonania umowy nastąpi po podpisaniu protokołu zdawczo-odbiorczego z dostawy.

Jednocześnie Zamawiający informuje o zmianie terminu składania i otwarcia ofert **na dzień 10.09.2019r., godz. 12:00/12:15**. Zmienione ogłoszenie SIWZ, Opis przedmiotu zamówienia, Formularz oferty oraz Projekt umowy znajdują się na stronie Zamawiającego.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Inwestycyjno-Eksplatacyjnych
Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu
Grzegorz Stryjeński
Grzegorz Stryjeński

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych
Joanna Głombowicz
mgr Joanna Głombowicz

Robert Zimnicki
OA

Przygotowała:
Joanna Głombowicz